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پزشکیان در دیدار با کارکنان وزارت اطلاعات:

اگر مردم راضی شوند، 
این نظام می‌ماند
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 »مسیح فرزانه« با تاکید بر ضرورت خصوصی‌سازی 
برای ادامه حیات صنعت خودرو: 

چراغ خودروسازان 
در حال کورسو زدن است

چرتکه 3

سیاست 2

اردوغان در سودای یافتن مسیری مستقیم به آن سوی خزر است

بازی ترکیه برای دور زدن 
ور«  رهگذر »زنگز ایران از 

 کریدور ‌زنگ زور حالا دیگر فقط یک مسیر 
ارتباطی و دالان حمل و نقل نیست و به نظر ‌می‌رسد 
که تبدیل به یک بهانه جدی برای وزن‌کشی و 
زورآزمایی در منطقه قفقاز جنوبی نیز شده است. 
زورآزمایی که حالا روسیه، ترکیه، باکو و ارمنستان در 
کنار ایران از اصلی‌ترین بازیگران آن هستند. موضوع 
کریدور زنگزور به‌عنوان آغازگری بر تنش‌های تازه 
در منطقه؛ یک شاهراه ارتباطی در منطقه‌ای بین 
ارمنستان و نخجوان است. نخجوان نیز یک منطقه 
خودمختار متعلق و در اختیار دولت باکو است که 
به صورت زمینی با خاک اصلی ارتباطی ندارد و 
توسط ارمنستان از آن جدا شده است. این کریدور 
از بخش جنوبی ارمنستان، یعنی استان سیونیک 
)که گاهی زنگزور نامیده می‌شود(، عبور می‌کند. در 
این میان باید توجه کرد نظم فعلی مرزهای شمالی 
ایران از بعد از فروپاشی اتحاد جماهیر شوروی 
پابرجا مانده و اکنون تلاش ترکیه و باکو با همکاری 
روسیه برای برهم‌زدن این نظم، اقدا‌می ‌بی‌سابقه 
در قفقاز تلقی ‌می‌شود. نکته این است که هر چند 
از همکاری روسیه برای این تغییر مرزهای تاریخی 

یاد ‌می‌شود اما نام کشور ترکیه در برهم زدن نظم 
مرزی منطقه در کنار باکو قرار ‌می‌گیرد چرا که این 
کشور تقریبا از ابتدای دور تازه جنگ‌های قره باغ از 
سال 2020 نشان داد که قصد دارد حوزه نفوذ خود 
در منطقه را گسترش بدهد. اما موضوع این است 
که به نظر ‌می‌رسد ترکیه فراموش کرده که منطقه 
قفقاز جنوبی نقش حیاتی در ژئواستراتژی ایران 
دارد و احداث کریدور زنگزور می‌تواند تهدیداتی 
برای ابعاد مختلف امنیتی ایران در زمینه‌های امنیت 
انرژی، امنیت ژئوپلتیکی و حتی مسائل فرهنگی 
داشته باشد و ایران نیز این موضوع را از نظر دور 
نخواهد داشت. این منطقه از زمان‌های گذشته به 
عنوان بخشی از تمدن ایران شناخته شده و در طول 
تاریخ تحولات مختلفی را تجربه کرده است. ترکیه 
اما از دوره عثمانی تا آغاز حکومت شوروی در صحنه 
قفقاز حضوری فعال داشت. ظهور شوروی مانع از 
پیشروی ترکیه )دولت نوظهور بعد از جنگ جهانی 
اول( به قفقاز شد. ساختار اداری- سیاسی قفقاز طبق 
 نظر استالین شکل گرفت تا مانع دستیازی ترکیه 

به قفقاز شود...
توصیه موسوی چلک به مدیران دولت چهاردهم در گفت‌وگو با »توسعه‌ ایرانی«:

سازمان‌های مردم‌نهاد را 
شعبه شماره دو و رعیت دولت ندانید

شهرنوشت 6

تیم ملی آماده برد دوباره اماراتی‌ها 

رکوردت را حفظ کن 
آدرنالین 8

دسترنج 4

جهان 5

شهرنوشت 6

سیاست 2

سیاست 2

دسترنج 4

سردار رادان:  

اگر چادر زنان را بگیرند 
پرچم ما را گرفته‌اند 

با حضور آیت‌الله مروی انجام شد؛ 

 افتتاح حسینیه اهل بیت بانکوک 
در تایلند!  

حواشی ادعای تحویل موشک‌های ایرانی به روسیه ادامه دارد 

»اطلاعات معتبرِ« اتحادیه اروپا، 
تکذیب تهران و تأیید ضمنی کرملین

عضو شورای شهر از ورود این نهاد 
به مشکلات کارکنان بهشت‌زهرا خبر داد 

اعتصاب چند ساعته 
غسال‌های تهرانی 

بازی افزایش قیمت نان 
در نیمه‌های تابستان امسال هم تکرار شد 

سفره کارگران؛ هدف گرانی‌ها 

لاوروف در نشست وزارتی شورای همکاری خلیج‌فارس، 
در نقش میانجی صلح غزه ظاهر شد؛  

بهانة »به‌روز« مسکو 
برای نزدیکی به اعراب! 

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفت که امیدوار است تا قبل از انتخابات 
ریاست‌جمهوری آمریکا با مسعود پزشکیان دیدار کند اما برنامه‌ای برای ملاقات با او در 

حاشیه مجمع عمومی سازمان ملل ندارد. 
به گزارش بی‌بی‌سی‌ فارسی، رافائل گروسی که در اولین روز از چهار روز نشست شورای 
حکام آژانس در وین با خبرنگاران صحبت می‌کرد، با اشاره به اینکه نشانه‌ای از »سرعت 

گرفتن یا افزایش غنی‌سازی« در برنامه هسته‌ای ایران یافت 
نشده است؛ افزود: این اظهارنظر یک گزارش کلی از وضعیت 
است و با اینکه ایران در حال یک سری فعالیت‌هاست اما 

»چیزی با شتاب« انجام نشده است.
از گروسی سوال شد آیا امیدوار است مسائل مربوط به 
برنامه هسته‌ای ایران در فاصله زمانی بین روی کار آمدن 
رئیس جمهور جدید آمریکا و نشست سال آینده شورای 
امنیت سازمان ملل برای بررسی پرونده هسته‌ای ایران 
حل و فصل شود. او پاسخ داد: »امیدوار هستیم در این مدت 

به برخی مسائل رسیدگی کنیم.« او گفت: »سخت خواهد بود که بتوانیم همه مسائل را در 
این مدت بررسی کنیم« اما ابراز امیدواری کرد با همکاری تهران »یک روند کاری« برای 

رسیدگی به همه مسائل پرونده هسته‌ای ایران آغاز شود.
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی درباره دیدار مشترک با جوزپ بورل، مسئول 

سیاست خارجی اتحادیه اروپا و عباس عراقچی، وزیر خارجه جدید ایران گفت: »ما همیشه 
با همکاران اروپایی از نزدیک در تماس بوده‌ایم و هدف و تلاش ما این است راهی بیابیم که 
نظارت حداقلی بر دریافت اطلاعات داشته باشیم و در گام بعدی امیدواریم با دیپلماسی 
و گفت‌وگو مسیر را ادامه دهیم.« گروسی در پایان گفت: »خیلی امیدوار هستم که وزیر 
خارجه جدید ایران را ببینم با توجه به اینکه قبلا با او کار کرده‌‌ام و او هم در جریان همه 

جزییات برنامه هسته‌ای ایران قرار دارد.«
بنابراین گزارش، کمتر از یک هفته پیش گروسی گفته 
بود برجام متناسب با واقعیت‌های فعلی برنامه هسته‌ای ایران 
نیست و با توجه به پیشرفت‌های این برنامه در تقریبا تمام 

جنبه‌ها، اکنون دیگر »تاریخ‌گذشته« است.
او به شبکه خبری العربیه گفت: »با توجه به سطحی که 
برنامه هسته‌ای ایران رسیده است، هم از نظر فناوری‌های 
موجود که شامل نسل جدید سانتریفیوژهای پیشرفته 
می‌شود، و هم از نظر مقدار مواد هسته‌ای که ذخیره کرده‌اند، 
و با توجه به پیشرفت‌های مشاهده شده در سایر حوزه‌های فناوری که به برنامه‌ی هسته‌ای 
ایران مرتبط هستند یا بخشی از آن محسوب می‌شوند، نیاز به شفافیت بیشتری وجود دارد. 
بنابراین، ما در حال بحث با ایران هستیم تا ببینیم چه اقدامات دیگری فراتر از آنچه ایران 

متعهد به انجام آن است، می‌توانیم انجام دهیم.«

رئیس‌جمهور در دیدار با کارکنان وزارت اطلاعات با تاکید بر این که اگر 
کاری کنیم مردم راضی شوند، این نظام می‌ماند و ولایت حفظ می‌شود، گفت: 
شما سربازان واقعی این انقلاب هستید، سربازانی که بدون ادعای نام و نان، 

گمنام برای کشور گام برمی‌دارید و تلاش می‌کنید. 
به گزارش سایت دیده‌بان ایران، مسعود پزشکیان در این دیدار که به 
مناسبت چهلمین سال تاسیس وزارت اطلاعات انجام شد، اظهار کرد: شما 
سربازان واقعی این انقلاب هستید، سربازانی که بدون ادعای نام و نان، گمنام 

برای کشور گام برمی‌دارید و تلاش می‌کنید.
وی افزود: ما اگر کاری کنیم که مردم راضی شوند، ولایت، جمهوری اسلامی 
و نظام را تثبیت می‌کنیم یا به آن خیانت می‌کنیم؟ کاری کنیم که مردم راضی 

شوند این نظام می‌ماند و ولایت حفظ می‌شود. با خدمت به مردم، آنان را جذب 
کنیم.

پزشکیان تاکید کرد: ما با کار کردن، خوبی کردن به مردم نشان دهیم 
نه با دستور دادن و امر و نهی کردن. گره از کار مردم باز کنیم تا بدانند اگر 
 ما باشیم گره از کار آنان باز می‌کنیم. اگر ما باشیم مشکل آنان را بی‌منت 

حل می‌کنیم.
رئیس‌جمهوری تصریح کرد: اگر خدمت کردیم می‌توانیم جذب کنیم و اگر 
کمک کردیم می‌توانیم مشکلی را حل کنیم. هیچ چیز گویاتر از رفتار ما نیست، 

پس تلاش کنیم وحدت و انسجام را در کشور ایجاد کنیم. 
وی خاطرنشان کرد: قصد و باورمان ایجاد وحدت در کشور است. مصمم 
هستیم برویم و از کسانی که می‌توانند ما را به چشم‌انداز برسانند کمک بگیریم 
و از آنان خواهش کنیم که به ما کمک کنند نه اینکه دستور دهیم. کسانی که 
خلاق و توانمند هستند قرار نیست خودشان را به من عرضه کنند که می‌خواهد 

کار کند، من باید منت او را بکشم و از او کمک بگیرم.

رئیس قوه قضاییه با 
اشاره به موضوع پرداخت 
وام به عشقی و اعضای هیأت 
مدیره سازمان بورس اوراق 
بهادار، تأکید کرد: ؛ قطعاً در 
این قضیه چنانچه جرمی به 
وقوع پیوسته باشد، دستگاه 
قضایی برخورد مقتضی و 
قانونی را به عمل خواهد آورد 
و چنانچه تخلفی نیز رخ داده باشد، بخش‌های ذیصلاح، اقدامات لازم را اتخاذ 
خواهند کرد.  غلامحسین محسنی اژه‌ای دیروز در نشست شورای‌عالی قوه 
قضاییه، گفت: درخصوص موضوع پرداخت وام به اعضای هیأت مدیره سازمان 
بورس اوراق بهادار، چند نکته مطرح است که باید برای عموم مردم شفاف و روشن 
شود؛ نخست آنکه آیا پرداخت این وام، امری مسبوق به سابقه بوده است و در ادوار 
گذشته نیز چنین وامی با مصوبه شورای عالی بورس، به اعضای هیئت مدیره 
بورس پرداخت می‌شد یا خیر؟ وی ادامه داد: اگر چنین امری مسبوق به سابقه 
بوده و شورای عالی بورس هم چنین اختیاری را برای تصویب پرداخت وام به هیأت 
مدیره داشته است، آیا مبلغ و نرخ و بازپرداختی که در این قضیه مطرح است نیز 
منطبق با قوانین و مقررات بوده و اینکه آیا این وام به همه کارکنان پرداخت شده یا 
صرفاً به هیأت مدیره پرداخت شده است؟ رئیس دستگاه قضا با طرح این پرسش 
که چه تضامین و وثایقی از آن‌ها بابت این وام، اخذ شده و این تضامین و وثایق، 
نزد کدام بخش از سازمان بورس محفوظ است؛ تصریح کرد: دادستان کل موظف 
است به موضوع ورود کند و این قبیل مباحث و سایر مباحث مربوط به موضوع 
پرداخت وام به اعضای هیأت مدیره سازمان بورس را مورد بررسی دقیق قرار دهد.

بر چه اساسی، نرخ ۴ درصد برای وام درنظر گرفته شده است؟
رئیس عدلیه افزود: علی‌الظاهر، دستورالعملی ناظر بر پرداخت وام و 
تسهیلات به کارکنان بورس وجود دارد که سقفی نیز برای آن درنظر گرفته 
شده است؛ موضوع دیگر در قضیه مزبور آن است که بر چه اساسی، نرخ 
۴ درصد برای این وام درنظر گرفته شده است؟ ما قوانین و مقرراتی ناظر 
بر پرداخت وام و تسهیلات به منظور امور مختلف اعم از خرید مسکن، کار 
تولیدی، کشاورزی، تجاری و ... داریم که هرکدام بر اساس سازوکار‌های 
موجود، دارای نرخ‌های متفاوت هستند؛ اما در قضیه پرداخت وام به هیئت 
 مدیره بورس، نرخ ۴ درصد تعیین شده که ضرورت دارد دلیل و توجیهش 
ذکر شود؟ محسنی‌اژه‌ای در ادامه بیان داشت: براساس مصوبه هیأت مدیره بورس 
مقرر بود این وام به کلیه کارکنان بورس پرداخت شود، اما ظاهرا فقط به اعضای 

هیأت مدیره پرداخت شده است و همچنین سوالات دیگر در همین راستا وجود 
دارد علی‌ایحال، ضرورت دارد دادستان کل به این موضوع با دقت ورود داشته باشد 

و تمامی ابعاد آن را بررسی و موشکافی کند.
به گفته رئیس دستگاه قضا، در این قضیه، همچنین باید یک آسیب‌شناسی 
صورت گیرد؛ شورای‌عالی بورس نیز در این باب، روشنگری کند؛ به هر حال، 
فضای سنگینی ایجاد شده و ابهاماتی در اذهان مردم وجود دارد که ضروری 

است رفع شوند.

خبرگزارش
گروسی: 

امیدوارم پیش از انتخابات آمریکا با مسعود پزشکیان دیدار کنم
پزشکیان در دیدار با کارکنان وزارت اطلاعات:

اگر مردم راضی شوند، این نظام می‌ماند

واکنش اژه‌ای به وام عشقی و هیات مدیره بورس

اگر در تخصیص جرم واقع شده است، حتما برخورد کنید

شناسه آگهی: 1783525

 آگهي
 ابلاغ اتهام

مرکز  کارمند  جعفری  نفیسه  خانم  پرونده   اينكه  بر  نظر 
آموزشی،پژوهشی ودرمانی مردانی آذر، مبنی بر غیبت غیر موجه 
ازطريق عادی، درهیأت بدوي رسیدگي به تخلفات اداری کارکنان 
اين دانشگاه مطرح می باشد ، لذا بنا به تجويز ماده 73 آئین 
دادرسی مدنی به نامبرده ابلاغ میگردد که هرگونه اعتراض يا 
مدارک مستند در رابطه با پرونده تخلفاتی خود دارند مي توانند 
حداکثر تا 10 روز از تاريخ نشر آگهی به  نشانی : تبريز  ـ خیابان 
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شناسه آگهی: 1783525
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